

妻讓奇談



她欲拒無由，正在這時候，她忽然緊緊摑住她已來不及，剎那間已給他，她想掙扎，但他的粗野，突然吻過來！

她吃驚，想躲避，但對方的嘴唇初接觸到自己口唇上來時，還覺得吃驚，羞愧與怒火，但奇怪的是，轉眼間她感到對

方像有股熱力，直透自己丹田，自己的心已在撲跳，勇氣、力量，甚至情緒上的吃驚，羞愧與怒火，都不知跑到甚麼地方去了，她只覺得渾身發軟，就像跟黃漢熱吻一樣，一樣身不由主。

當她在迷惘中掙扎過時，她「發覺」自己實在已願意接受了對方的吻，這即是說，自己的貞潔觀念已動搖了，開始詮釋對不跟黃漢的事。

她悲忿地把伊偉仁逼退，跑出露台去，掩面痛哭，伊偉仁追出來站在她背後說：

「英英，我又做錯事了！」

她心裡覺得，這一次不只伊偉仁錯，自己也有錯，自己實在不應該接受，而且動情。

「英英，」伊偉仁歎息地說：「不要哭，你哭，我更難過了，」

伊偉仁說：「千萬不要這樣，以後我不敢了。」

「你以前也說過，這句話的，你不是壹仙守信的君子！」

「那是存心做小人了。」

她雖然裝成忿怒，但心裏一點也不哭，因為她的心，已給他打動了幾分。

他一雙手按住她的香肩上來，說：「英英，你不要生氣，」

她輕輕的推開他的手，說：「我想求你，以後不要再這樣好不好？」

他說：「好，只要你不要見我，我就不再見你。」

這是英英第一次原諒汝，以後再犯勇氣去激底地拒絕伊偉仁的親攻。

以後，伊偉仁果然不敢再輕舉妄動。

(十五)

四 通常所見的癌症

(王家駿)

胃癌產生，多數因爲慢性胃炎和胃潰瘍而影響造成的。患慢性胃炎時，如果沒認真治療，讓它掉下去，會形成轉移至遠處淋巴結或臟器中，已迄死亡的階段。

新永福

Chung Wo Hong Co.

237 Powell St. Vancouver 4, B.C. Canada

加拿大中和行公司總代理

溫哥華

華中

和行

總代理

新

永

福

新

風

油

漆

裝

修

公

司

新

永

福

新

風

油

漆

裝

修

公

司

新

永

福

新

風

油

漆

裝

修

公

司

新

永

福

新

風

油

漆

裝

修

公

司

新

永

福

新

風

油

漆

裝

修

公

司

新

永

福

新

風

油

漆

裝

修

公

司

新

永

福

新

風

油

漆

裝

修

公

司

新

永

福

新

風

油

漆

裝

修

公

司

新

永

福

新

風

油

漆

裝

修

公

司

新

永

福

新

風

油

漆

裝

修

公

司

新

永

福